



КРАСНЫЙ МАСК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

СРЕДА, 20 ФЕВРАЛЯ 2008 ГОДА

№16 (11930)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 2 руб.



Инвестиции в развитие российских сел в ближайшие пять лет составят триллион рублей, заявил первый вице-премьер Дмитрий Медведев на Всероссийском сельском съезде. По его словам, эти средства должны поступить в рамках государственной программы развития сельского хозяйства.

Госдума РФ приняла пакет законопроектов о повышении зарплат бюджетников и военнослужащих во втором и третьем чтениях. Одобренные парламентариями поправки в бюджет предполагают увеличение зарплат бюджетников на 14 процентов с 1 февраля вместо запланированных 7 процентов в сентябре текущего года.

Вклады физических лиц в банках, входящих в Систему страхования вкладов, то есть в абсолютном большинстве российских кредитных организаций, за 2007 год выросли на 35,6 процента и составили 5,132 триллиона рублей. Больше других за 2007 год выросли вклады на 400-500 тысяч рублей.

Дмитрий Медведев предложил разработать механизм, по которому государство будет выплачивать алименты вместо родителей-должников. По его словам, работа по созданию подобного механизма уже ведется. Кроме того, вице-премьер предложил сделать сумму алиментов фиксированной, а не исчисляемой в процентах от зарплаты.

Неэффективно используемые земли сельскохозяйственного назначения в Псковской области будут выставляться на торги. В регионе около 760 тысяч гектаров пахотных земель, из которых используется только половина. Неиспользуемые земли будут инвентаризированы, оценены, заняты на баланс области и реализованы на торгах.

Безопасность выборов Президента РФ будут обеспечивать 450 тысяч сотрудников правоохранительных органов. Из этого числа 300 тысяч являются сотрудниками органов внутренних дел, а оставшиеся 150 тысяч – служащими Внутренних войск. Ровно такое же количество милиционеров обеспечивали безопасность во время выборов в Госдуму в декабре 2007 года.



В рамках проекта «Россия, вперед!» в нашей области прошли массовые соревнования по лыжному спорту. 17 февраля псковские лыжники собрались в спортивно-оздоровительном центре «Юность», что расположен недалеко от Острова. Здесь состоялись старты одного из этапов «Лыжни России – 2008».

Соревнования были смещены по времени на одну неделю – в Островском районе не было снега. Организаторы «Лыжни России» нашли единственный выход из положения – лыжные трассы были проложены по береговому периметру обширного Горохового озера. Сотрудники МЧС дали экспертное заключение о прочности ледяного покрова на озере.

В соревнованиях приняли участие около трех тысяч спорт-

сменов разных возрастов. Самые юные участники бежали дистанцию 2 км, юноши и девушки стартовали на 5 км. Следует сказать, что пятикилометровый забег был самым массовым.

Наиболее подготовленные спортсмены соревновались на дистанции 10 км. Прошел и VIP-забег на нестандартную дистанцию 2008 метров. В нем приня-

ли участие известные в Псковской области люди, активно занимающиеся спортом.

Опочецкие лыжники прибыли в «Юность» на трех автобусах. Наши спортсмены приняли участие в забегах на все дистанции. В VIP-забеге бежал заместитель главы администрации района В.И.Полулях.

Организаторы соревнова-



ний сделали все, чтобы спортсмены чувствовали себя комфортно в условиях сырой и ветреной погоды. Для них организовали питание, можно было попить горячего чая. Праздничное настроение создавали звучащие из репродукторов патриотические песни. Когда закончил дистанцию последний участник, состоялось награждение победителей и призеров соревнований кубками с государственной символикой.

А. КРЫЛОВ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Четверг 21 февраля	Пятница 22 февраля	Суббота 23 февраля
Температура ночью (°C)	Около 0	Около 0	+1+3
Температура днем (°C)	+1+3	+2+4	+1+3
Осадки	Осадки	Дождь	Дождь
Давление (мм рт. ст.)	750	745	744
Направление ветра	Ю-З	Ю-З	Зап.
Скорость ветра (м/с)	3-6	5-9	7-12

Полнолуние 21 февраля в 6 ч. 31 мин.
С 3 ч. 6 мин. 21 февраля до 10 ч. 44 мин. 23 февраля Луна в знаке Девы.

Следующий
номер газеты
выйдет
в пятницу,
22 февраля.

ОБНОВЛЯЕТСЯ ОБОРУДОВАНИЕ, РАСТЕТ ЗАРПЛАТА

Продолжает успешно работать опочецкое швейное предприятие ООО «Славянка-О». Здесь неизменно выполняются производственные планы, изготавливается продукция высокого качества, что не остается не замеченным руководством головного предприятия.

В конце прошлого года началась модернизация швейного цеха. На предприятие поступил новый немецкий станок-автомат, а также 10 современных импортных швейных машин «Джуки». В дальнейшем обновление материальной базы опочецкой «Славянки» будет продолжено.

С 1 января на предприятии выросла заработка плаата. В среднем швея теперь будет получать на 500 рублей больше, что с удовлетворением воспринято в рабочем коллективе. Как сказал руководитель ООО «Славянка-О» В.Н.Иванов, в связи с расширением производства открываются новые рабочие места. Сейчас в цехе трудятся 50 швей, и в ближайшее время планируется принять и обучить еще 10 человек.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ДЕНЕГ ВЫДЕЛЕНО БОЛЬШЕ

Продолжается реализация государственной программы благоустройства малых городов России. По словам главы администрации города А.А.Шахманова, в текущем году существенно вырос объем денежных средств на ремонт улиц и дорог. Если в 2007 году на эти цели выделялось 1,5 млн. рублей, то теперь эта сумма составляет 2,5 млн. рублей.

Администрация города планирует провести ремонт Клемешинской улицы, улицы Красных командиров и участка улицы Пушкина (от улицы Красных командиров до улицы Ленина). Намечен также ремонт улицы Гагарина от рынка в сторону дома-интерната для престарелых.

Сейчас городская администрация составляет дефектные ведомости состояния дорожного полотна и рассчитывает смету предстоящих расходов.

ЭНЕРГЕТИКА

В Псковской области в 2007 году выявлено 136 краж с объектов энергохозяйства. Из этих краж 78 составляет воровство проводов с электролиний, остальные – разукомплектование подстанций и трансформаторов. Из-за преступных действий злоумышленников зачастую без света остаются целые поселки. Велик ущерб, причиняемый энергетике области «охотниками за цветными металлами». За прошлый год он составил 4 млн. 358 тыс. 781 рубль. В 2007 году было снято и похищено более 8 тонн электропроводов.

СЧЕТ ИДЕТ НА ТОННЫ И МИЛЛИОНЫ

Не обходят стороной эти незаконные предприниматели и филиал «Западные сети» ОАО «Псковэнерго». В шести районах области, входящих в филиал, в прошлом году совершено 36 краж с объектов энергетики. В 23-х случаях воры снимали провода с электролиний, остальные 13 краж совершены на подстанциях. Всего за год было похищено 2 тонны 483 кг проводов. Ущерб составил 559 тыс. 843 рубля.

В Опочецком районе злоумышленники совершили восемь краж с объектов энергетики. Четыре раза воры снимали провода с линий, и столько же раз разукомплектовывали другое энергетическое оборудование. Ущерб от их преступной деятельности составил 354 322 рубля. Особенно «щедрыми» на кражи выдались лето и осень 2007 года. 21 сентября были выявлены кражи сразу с трех энергетических объектов.

В деревне Каленидово неизвестные лица разукомплектовали на подстанции два выключателя ВМП-10. Варварскими действиями преступников нанесен ущерб на сумму 99 тыс. 772 рубля. На подстанции возле деревни Орлово (Макушинская волость) также были уничтожены два выключателя подобного типа. Ущерб соста-

вил 143 тыс. рублей. Еще один выключатель выведен из строя на подстанции в деревне Кудка. Ущерб – 40 тыс. рублей. Эти кражи на сегодняшний день остаются нераскрытыми.

Раскрытие преступлений в сфере энергетики остается достаточно сложным делом, учитывая большую протяженность электролиний и уменьшающееся с каждым годом население в деревнях. В то же время хочется отметить и определенные успехи, достигнутые в раскрытии преступлений, совершенных на энергообъектах нашего района. Служба безопасности филиала

но не всегда объекты энергетики страдают только от злого умысла. Часто причиной обрыва проводов и разрушения опор является неосторожность рабочих при заготовке леса и дров. В этих случаях хочется призвать граждан: если произошел такой случай, нужно сразу же сообщить о произошедшем в энергетическую организацию, чтобы специалисты могли как можно быстрее устранить аварию. В противном случае электромонтерам в поисках повреждения на линии приходится проходить до 20 километров, в то время как люди долгие часы

Рядом с нами живут люди, для которых воровство цветного металла с энергетических объектов стало основным видом деятельности. Тем кормятся, тем существуют. Страдает от их преступных деяний не только отрасль энергетики, терпящая большие убытки, но и рядовые жители, когда в их домах внезапно гаснет свет.

«Западные сети» тесно взаимодействует с РОВД в целом и с участковыми уполномоченными милиции в частности. В результате совместных действий в 2007 году раскрыты три кражи проводов, что составляет 37,5% от всех преступлений, совершенных в энергетике Опочецкого района. Так, например, доказана причастность к краже проводов с линии 0,4 кВ Ляпуны – Брюшково двух местных жителей. Кражу совершили житель деревни Рублевка В.В.Черняевский и житель Ляпунов А.С.Семенов. Оба они нигде не работают. Суд приговорил их к условным срокам наказания.

Раскрыта также кража проводов в деревне Алексино. Здесь на местную электролинию посыгнули несовершеннолетние братья Л., приезжающие в гости к бабушке из Красногородского района. Они по частям снимали провода с электролинии и сдавали их в пункты приема цветного металла. В феврале дело по этим фактам будет передано в суд.

остаются без света в домах.

Недавно при заготовке леса в Красногородском районе бригада пустошкинского предпринимателя свалила дерево на линию электропередачи. Но нужно отдать людям должное, они сразу же сообщили об этом диспетчеру. Авария на линии была быстро устранена. При своевременном сообщении о непредумышленном нарушении энергоснабжения наша организация лояльно подходит к определению суммы материального ущерба, подлежащего возмещению.

Большую помощь в охране энергетических объектов от преступных посягательств могут оказать главы сельских волостей, все жители района. Если вы заметили подозрительных лиц возле электролинии или подстанции, если в деревне внезапно и без видимых причин погас свет, позвоните диспетчеру по телефону 20-20-41 или в РОВД по телефону 02.

Б. БОБЫЛЕВ,
старший специалист
по безопасности и режиму
ОАО «Псковэнерго».

В Псковской области 280 студентов и учащихся, получавших пенсии по случаю потери кормильца (СПК), лишиены этого права.

Решения о приостановлении выплаты были приняты территориальными органами Пенсионного фонда. Причина – прекращение обучения, ведь именно учеба является главным условием для продолжения выплаты пенсии по СПК до 23 лет детям, потерявшим одного из родителей, или круглым сиротам.

В прошлом 2007 году такие кардинальные меры позволили сотрудникам ОПФР своевременно закрыть 180 выплатных дел, предотвратить переплаты более чем на 200 тысяч рублей.

В управлении ПФР в Опо-

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

БРОСИЛ УЧЕБУ – ОСТАЛСЯ БЕЗ ДЕНЕГ

чеком районе было закрыто 28 выплатных дел на сумму 36 тысяч рублей.

Большую роль здесь играет взаимодействие пенсионных органов с профессиональными лицеями, техникумами, вузами, которые сообщают в ОПФР об отчислениях, переводах на заочное и вечернее отделения. На сегодняшний день 53 учебных заведения области оперативно предоставляют такую информацию.

Особенно тесные контакты налажены с Псковским педагогическим университетом, Академией права и управления, Псковским политехническим институтом, Великолукской сельскохо-

зайственной академией, Псковским Вольным институтом. В Опочецком районе с управлением ПФР активно сотрудничают Опочецкий педагогический колледж и ПУ-1.

По словам сотрудников отдела организации выплаты пенсий ОПФР, в то же время в области есть учебные заведения, руководители которых еще не осознали всей важности проводимой работы. Так, на все запросы Пенсионного фонда администрация ПУ-26 Новоржевского района отвечает упорным молчанием.

Напоминаем, что право на трудовую пенсию по случаю по-

ЛЮДИ СЕЛА

СЕМЬЯ ЧЕРНЫШЕВЫХ



В любом трудовом коллективе обязательно есть люди, на которых всегда может опереться руководитель. Те, кто отличает особое чувство ответственности за порученное дело. В кооперативе «Исса» к таким труженикам относится семья Чернышевых. Переехав сюда из Варыгина, Андрей и Людмила Чернышева прочно связали свою судьбу с кооперативом «Исса».

Андрей работает шофером на молоковозе. Продукцию перевозит нежную, скропоряющуюся. Часостоя машины в летнюю жару из-за неисправности – и молоко может скиснуть. Не вдаваясь в подробности, как удается Андрею Чернышеву, постоянно поддерживать старый автомобиль в рабочем состоянии, стоит сказать, что почти все молоко

хозяйство реализует первым сортом. В этом большая заслуга жены Андрея, Людмилы, работающей лаборантом. Хотя выясняется, какая у нее основная должность, не представляется возможным. Людмила Чернышева исполняет обязанности зоотехника, так как такого нет в хозяйстве, работает бригадиром, заведующей Макушинской фермой и техником по искусственному осеменению скота.

В напряженное время кормозаготовки и жатвы Андрей Чернышев на автомобиле УАЗ развозит горячие обеды механизаторам. Не остается без дела и сын Чернышевых Виталий. В период уборки урожая он работал помощником комбайнера. Сейчас Виталий Чернышев учится в ПУ №1.

В. САМАРИН.

«ВАРЫГИНА» БОЛЬШЕ НЕТ

Сельскохозяйственный кооператив «Варыгино» прекратил свое существование. В январе по инициативе налоговых органов в областном центре состоялся арбитражный суд. Суд признал хозяйство финансово несостоятельным, т.е. банкротом. Долги кооператива перевалили за два миллиона рублей. Для ликвидации хозяйства как юридического лица назначен конкурсный управляющий из Тверской области О.А.Акиньшин. Он будет заниматься распродажей оставшегося в кооперативе имущества, а вырученные деньги пойдут на погашение долгов.

ФЕВРАЛЬСКИЕ НАДОИ

В большинстве хозяйств района прошли отели коров, увеличились надои. По состоянию на 18 февраля сельскохозяйственные кооперативы производят в день шесть с половиной тонн молока. Надой на одну фурражную корову составляет 5,5 кг молока, что на 400 граммов больше, чем было на это же время год назад. Больше всех молока надаивают в кооперативе «Исса». Там ежедневно получают около трех тонн продукции. Валовое производство молока в СПК «Глубокое» составляет 802 кг, в СПК им. Мичурина – 735 кг, в СПК «Колхоз «Фронтовик» – 643 кг, в СПК «Заречье» – 650 кг. В остальных хозяйствах надои значительно меньше.

Ща учебу (будь то невыход из академического отпуска или неуспеваемость) либо переводится на вечернее или заочное отделение, согласно законодательству, право на трудовую пенсию по СПК он теряет. Также уменьшается базовая часть пенсии у его родителя.

Сообщить в территориальное управление ПФР об изменившихся обстоятельствах – обязанность каждого получателя такой пенсии. В противном случае он будет получать ее незаконно.

С 1 февраля, после увеличения страховой части трудовой пенсии на 12%, средний размер пенсии по СПК в Псковской области составляет 2219 рублей.

Пресс-служба ОПФР по Псковской области.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

23
ФЕВРАЛЯЦДИК
приглашает
опочан
в 14.00на концертно-развлекательную
программу, посвященную
Дню защитника Отечества.

«ТРИКОЛОР ТВ»

Установка по городу и району.
Регистрация, гарантия, кредит.
Тел.: 8-921-2179080, 8-911-8846664.Учебно-курсовый центр про-
должает набор учащихся на кур-
сы подготовки водителей на ка-
тегории «А», «В», «С», «Д», «Е».
Занятия проводятся по вторни-
кам и пятницам с 17.00. Адрес:
ул. Красных командиров, д.7. Те-
лефон: 2-19-06.ОГРАНИЧИ-
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ТРЕБУЮТСЯ:
- водитель на КамАЗ с категорией «Е»;
- токарь;
- электрик для обслуживания деревообрабатывающих станков;
- штукатур-маляр.
Обращаться: г. Опочка, ул. Набережная, 3.
Тел. 2-31-75, 8-921-2101353,
8-921-1155868.ПРОДАЮТСЯ дрова чурками (береза, осина, ольха). С доставкой. Обращаться до 18.00 по телефону 8-911-8863500.
* * *СДАМ В АРЕНДУ охраняемые складские помещения. Телефон: 8-911-3599995.
* * *ПРОДАЕТСЯ картофель крупный. С доставкой. Тел. 8-911-3848658, 8-911-3622601.
* * *ПРОДАЕТСЯ картофель с доставкой на дом.
Телефон: 8-911-3715985.
* * *ООО «Нико» ТРЕБУЕТСЯ водитель с категориями «С» и «Е» на автомашину «КамАЗ». Зарплата 10000 рублей и выше. Имеющих вредные привычки просим не обращаться. Телефоны: 2-28-21, 8-911-8880182.
* * *Опочецкому отделению Сбербанка №1963 ТРЕБУЕТСЯ заведующий Красногородским дополнительным офисом. Образование высшее. Стаж работы в руководящей должности.
* * *ТРЕБУЮТСЯ специалисты: по сборке срубов из оцилиндрованного бревна, по топильной части, по отделке коттеджей (плитка, вагонка). Телефон: 8-921-4330452.
* * *Территориальному управлению Опочецкого района Главного государственного управления социального развития Псковской области ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер.
Телефоны для справок: 2-25-16, 2-32-82.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС2-7732 от 27 сентября 2005 г.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

муниципальное предприятие
«Редакция газеты «Красный маяк»,
Государственное управление
по информационной политике и связям
с общественностью Псковской области,
администрация Опочецкого района.

Отделение по Опочецкому району УФК по Псковской области ПРОВОДИТ КОНКУРС на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации:

старший группы, категории «обеспечивающие специалисты»: старший специалист 2-го разряда отдела расходов и административной работы.

Квалификационные требования: среднее профессиональное образование по специальностям, соответствующим функциям и задачам структурного подразделения, не менее трех лет стажа работы по специальностям, соответствующим функциям и задачам структурного подразделения.

Граждане Российской Федерации, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют в отделение по Опочецкому району УФК по Псковской области документы, предусмотренные в п.7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года №112.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего объявления, в рабочие дни с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 16.45 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г.Опочка, ул.Карла Маркса, д.17/35, каб.2, тел./факс 2-22-23.

ЗАО «ЗЭТО» (завод электротехнического оборудования)
**ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
МУЖЧИН В ВОЗРАСТЕ ОТ 18 ДО 45 ЛЕТ
ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТИМ:**

- ТОКАРЬ;
- ФРЕЗЕРОВЩИК;
- СБОРЩИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ МАШИН И АППАРАТОВ;
- УКЛАДЧИК-УПАКОВЩИК;
- СВЕРЛОВЩИК.

При заводе имеется возможность профессиональной подготовки (обучения) и повышения квалификации.

Одноким предоставляется общежитие. Заработка плата от 10000 рублей. Социальные гарантии.

Обращаться по адресу: г.Великие Луки, пр-т Октябрьский, 79, ЗАО «ЗЭТО» (завод электротехнического оборудования). Телефон отдела кадров: 8 (81153) 6-57-07.

**КОМБИКОРМА,
ЗЕРНО,
ОТРУБИ
САХАР, КРУПЫ**
г.Опочка, ул.Псковская, 2-а. Тел. 2-28-70.

ПРОДАМ ВАЗ-21061, 1997 года выпуска, цвет «океан», полный капремонт, покраска, вложений не требует. 49000 руб. Тел. +7 921-5010454, 8 (81137) 2-18-22.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-1113 «Ока», год выпуска 2001. Тел. 8-911-8877674.

ПРОДАЕТСЯ в центре благоустроенной 4-комнатная квартира. Телефон: 8-921-2161351.

КУПЛЮ гараж в кооперативе льнозавода. Телефон: 8-911-3528639.

ПРОДАЕТСЯ сено. Тел. 9-40-53.

ПРОДАЮ дрова. Смесь (береза, осина, ольха). Тел. 8-909-5762166, 8-921-2173854.

УТЕРЯНЫ в районе вокзала документы на имя Яковлева Ивана Ефимовича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение.

Телефон: 8-911-3649326.

ОАО «Опочецкий хлебокомбинат»

ЗАКУПАЕТ дрова, сухостой, по цене 320 рублей за м³. Оплата по факту доставки. Тел. 2-44-03, 2-16-44.

ПРОПАЛА собака, очень крупный рottweiler, кобель, без ошейника. Знающих что-либо о его местонахождении прошу сообщить по телефонам 8-911-3737007, 2-27-79, за вознаграждение.

Низкий вам поклон за ваш благородный труд.

От всего сердца благодарим нашего участкового терапевта Романа Михайловича Алференкова за внимание и заботу о пожилых жителях отдаленных деревень. С годами болезней становится все больше, но когда рядом оказывается такой врач, который не только лекарства назначает, но и поддержит, проявит участие, подбодрит, становится сразу легче и сил прибавляется.

Григорьевы, д.Запеклево,
В.И.Николаева и Е.Н.Прокопьев,
д.Ласткино.

Выражаем искреннюю благодарность за спасение нашей девочки Алиночки всему медицинскому персоналу и врачам А.М.Буянову, Л.Н.Ивановой, В.А.Литвяковой. Особая благодарность В.Е.Богатыреву, водителю «скорой помощи» А.П.Федорову, фельдшеру Н.Г.Кузьминой.

Низкий вам поклон за ваш благородный труд.

Набатовы, Диценко.

СНИМУ недорогое жилье на длительный срок.

Телефон: 8-911-3915034.

ПРОДАЕТСЯ дом 6x9 в районе 1-й школы, водопровод, земля 12 соток. Телефон: 8-911-8877674.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ полдома, 50 м², с земельным участком 7 соток. Тел. 2-46-33, 8-911-3561673.

Дорогого и любимого мужа, папочки Василия Владимировича ПАВЛОВА поздравляем с днем рождения!

Счастья, здоровья, любви, добра и нежности!

Так много на Земле!

Все это мы сегодня

спешим отдать тебе.

Подарим звезды и луну,

Чтобы сбылись все твои мечты.

Пусть дует теплый ветер

И парус твой спешит к надежде.

Живи и знай – в жару и зной

Твоя семья всегда с тобой!

Жена Наталья, дочурки Викуша и Лесёнок.



Дорогого, любимого сына, мужа, папу, дедушку Александра Георгиевича ПЕТРОВА из д.Макушино поздравляем с юбилеем.

Пусть юбилей сулит побольше

Удачных и погожих дней!

Успех пусть радует подольше,

Улыбки близких и друзей.

Пусть настроение, здоровье

Не покидают никогда!

В достатке счастливо, с любовью

Живется долгие годы!

Здоровья, бодрости, счастья!

Любящие тебя родные.

Поздравляем с 55-летием Александра Георгиевича ПЕТРОВА!
Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не страшат летящие года,
Пусть счастливо и хорошо живется,
И пусть здоровье будет лучше, чем всегда.
От души желаем тебе
Веселья, солнца, счастья, смеха,
Улыбок, радости, успеха,
Прожить не меньше сотни лет,
Не знать горя, слез и бед.

Коллектив СПК «Исса».



Администрация Опочецкого района информирует о том, что 14.02.2008 г. состоялась продажа комплекса строений 1978 года ввода в эксплуатацию, расположенного по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул.Московская, д.5.

Комплекс строений купили в общую долевую собственность (по 1/2 доле каждый) Поповкин Андрей Валентинович, проживающий по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул.Южная, д.14, и Буров Вячеслав Михайлович, проживающий по адресу: Псковская область, Себежский район, Томсинская волость, д.Томсино, предложившие цену 320000,00 руб.

**№613 МАРШРУТКА
5.50 из Опочки • 12.15 из Пскова**ЕЖЕДНЕВНО,
КРОМЕ СУББОТЫ,
ЧЕРЕЗ ВСЕ
ОБЛАСТНЫЕ
БОЛЬНИЦЫ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ в 18.00

Справки по тел.

2-45-07,

8-921-219-57-75,

8-921-117-30-70,

автостанция:

2-14-23.

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
ЗАЙМЫ
ЧАСТНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ
И ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ
СРОЧНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ
г.Опочка, ул.Коммунальная, д.9, 3-й этаж (здание почты).
Режим работы: понедельник-пятница, с 9.00 до 18.00,
обед с 12.00 до 13.00.
Телефоны: 2-18-17, 8-921-5027341, 8-911-356-0942.РАЗМЕЩАЙТЕ РЕКЛАМУ В НОВОМ ТЕЛЕФОННОМ СПРАВОЧНИКЕ
ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА,
который выпускает ООО «Издательство Юнона»
совместно с Псковским филиалом ОАО «СЗТ».
Тел./факс: 8 (81364) 3-01-77, 3-00-72, +7 9062276943 – Елена.**МАРШРУТНОЕ ТАКСИ
ОПОЧКА-ПСКОВ
с понедельника по пятницу**
Время отправления из Опочки в 6.15.
Время отправления из Пскова в 13.30.
Справки по телефону: 8-911-3856518.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС2-7732 от 27 сентября 2005 г.	За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.	НАБОР И ВЕРСТКА ПРОИЗВЕДЕНИ В РЕДАКЦИИ	Газета отпечатана в типографии ООО «Псковское возрождение» ИНН 6027024
--	--	--	--